

青岛地铁2号线22个站点确定

2016年建成通车,将串起台东、香港中区和李沧三大商圈

本报5月11日讯(记者 宋珊) 11日,青岛市地铁2号线一期工程设计合同签约仪式在黄海饭店举行。据了解,地铁2号线途经22个站点,一期工程计划2012年开工,2016年建成通车后,将串起台东、香港中区和李沧三大商圈。青岛地铁建设全面提速,继

地铁一期3号线全线开工后,地铁2号线的建设也即将展开。11日,青岛市地铁2号线一期工程设计合同签约仪式在黄海饭店举行,标志着青岛地铁2号线一期工程前期各项工作即将全面展开。这次设计中,中标单位已在今年3月底通过规定程序确定,均

是国内一流的地铁专业设计资质单位,有多年的地铁设计经验,在国内外均享有盛誉。此次设计内容包括地铁2号线一期工程的土建工点和系统设计工作,初步设计含规划方案、总体方案优化设计、施工及设备材料采购招标设计,还包括

施工图设计及相关后续服务等。根据规划,地铁2号线一期工程从泰山路至金水路,总长约25公里,设有22个站点,途经台东商圈、香港中区和李沧商圈,将南北商圈串联起来,方便市民出行,缩小南北差距。据了解,地铁2号线一期工程

可研报告已上报国家发改委,地质勘查工作全面展开。工程计划2012年开工建设,2016年建成通车。青岛地铁指挥部和地铁公司要求各设计单位严格履行合同约定,在确保设计工作质量的前提下,加快设计进度,保证地铁2号线一期工程顺利开工建设。



相关链接 地铁2号线站点分布

地铁2号线是主城区内的一条半环线,同时连接黄岛。由黄岛区太行路口沿长江路、滨海公路至薛家岛过海向北到达西镇、火车站、中山路、泰山路、台东、市政府、青岛大学、啤酒城、长途汽车站、李村、金水路到达终点体育学校。线路总长55.3公里,过海隧道段最大站间距7.4公里。

此次签约设计的是地铁2号线一期工程,从泰山路至金水路段工程,站点主要包括泰山路站、天津路站、台东站、延安路站、芝泉路站,在五四广场站与地铁一期3号线相交,然后是南京路站、燕儿岛路站、高雄路站、麦岛站、徐家麦岛站、海川路站、海安路站、啤酒城站,再折向苗岭路站、同安路站、汽车东站、东韩站、环城南路站、枣山路站、李村站,终点为李村公园站。

青岛市七区范围内共规划8条地铁线路,总长231.5公里。其中,青岛城区设有M1、M2、M3、M4和M5线,黄岛区设有M6、M7线,红岛区域设有M8线。在2016年前计划建成一二期工程,累计完成投资约292亿元,共计54.7公里。

今日导读

最近三十年 气候渐变暖

C04版

统一装门头 掉落没人管

C08版

编辑:赵郁 组版:杨帅

今日C01-C16版

喝了散啤酒 醉驾上厕所

青岛首个“醉驾入刑”摩托车司机被拘留

本报5月11日讯(通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) 10天前,因喝了约1000ml散啤后,骑着摩托车上厕所途中被交警查获,辛某11日被刑事拘留,成为“醉驾入刑”后撞上枪口的首个摩托车司机。11日下午5点,今年53岁的青岛市民辛某在青岛四方交警

大队签收了刑事拘留的相关文书。“我知道醉酒开车不对,以为骑摩托车没事。”辛某一脸后悔地告诉记者,他平时不怎么喝酒,被查当天是碰到朋友,两个人喝得高兴了,期间他骑着摩托车去厕所,本打算回来接着喝,没想到去的途中就被民警查获了。办理完相关手续后,

辛某随后被送到青岛市第二看守所拘留。5月1日,“醉驾入刑”新规施行,当天下午2时30分,四方大队秘书科民警翟献敏在人民路和嘉定路路口执勤,发现辛某驾驶一辆无牌摩托车沿嘉定路自西向东行驶,便拦下辛某进行检查。民警发现辛某既没有摩托车

驾驶证也没有该车的行驶证,而且回答问题时口吐酒气。辛某称,中午与朋友就餐时喝了一小杯酒,直到测出呼气酒精含量为189mg/100ml时,辛某这才承认实际上喝了1000ml散啤,并承认没有驾驶证,摩托车也没办理牌照。后经抽血测试,辛某的酒精含量高达281mg/100ml,达到醉

酒驾驶标准。据四方交警大队秩序科科长阎鲲介绍,5月1日下午查获辛某时,因为他的摩托车看起来比较破旧,是否属于机动车还需要进行相关检验。11日上午,检验结果显示辛某所驾驶的摩托车属于机动车,警方便对辛某进行传唤处理。